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  項目 A B C D 

こ
ど
も 

１ 保育園が好き・先生好きという声が子どもからよく聞くことがある 
28 名 

66.3% 

12 名 

27.3% 

3 名 

6.8％ 

1 名 

２ こどもは園外活動や保育園での遊びなど楽しそうに感じている。 
40 名 

90.9％ 

4 名 

9.1％ 

  

３ 給食や食育活動を楽しみにしている様子が感じられる。 
35 名 

79.5 

5 名 

11.4％ 

3 名 

6.8％ 

1 名 

４ こどもは運動会・遠足など園行事を楽しみに参加している。 
28 名 

63.6％ 

12 名 

27.3％ 

3 名 

6.8％ 

1 名 

職
員 

５ 
職員は笑顔で気持ちよい挨拶や対応をし、こどもへの関わりもしっかり

している 

41 名 

93.2％ 

3 名 

6.8％ 

  

６ 
相談事や困りごとの対応にも曖昧ではなく、しっかり答えてくれてい

る。 

32 名 

72.7％ 

12 名 

27.3％ 

  

７ 
保育士はこどもの基本的生活が身に付くように努力し、丁寧に援助して

いる 

42 名 

95.5％ 

2 名   

８ 保育士はこども一人一人を大切にし、子どもの成長の姿を共感している 
40 名 

90.9％ 

4 名 

9.1％ 

  

保
育
園 

９ 保育園はいつもきれいに整頓され清潔感があり明るい環境である 
43 名 

97.7％ 

1 名   

10 
こどもの健康・安全管理、衛生管理について観察し指導をしっかりおこ

なっている 

39 名 

88.6％ 

4 名 

9.1％ 

1 名  

11 保育園は保護者への連絡事項はきちんと行っている 
37 名 

84.1％ 

6 名 

13.6％ 

1 名  

12 感染症対策をしっかり行っている。 
35 名 

79.5％ 

9 名 

20.5％ 

  

13 
保育園は園の方針や活動内容、普段の様子などを園だよりやブログ等を

通じ伝えている。 

38 名 

86.4％ 

5 名 

11.4％ 

1 名  

保
護
者 

14 園の方針を信頼し、安心してこどもを預けることができる 
43 名 

97.7％ 

1 名   

15 ルールやマナーを守り利用者が心地よく利用できるよう心掛けている。 
37 名 

84.1％ 

6 名 

13.6％ 

1 名  

16 園からのお知らせや、園便り、クラス便りなどには必ず目を通している 
36 名 

81.8％ 

8 名 

18.2％ 

  

評価内容  （ABCD）に〇をして下さい   

 A あてはまる   B ややあてはまる  C あまりあてはまらない    D あてはまらない 



そ
の
他
（
皆
様
か
ら
の
コ
メ
ン
ト
） 

ご意見を記入して書いていただけたら参考にします。 

・まだ、しっかり喋ることはできないので想像でしかないですが保育園のリュックをもって玄関に行ったり

保育園から届く写真を楽しそうなお顔をみてアンケートに答えています。 

・新年度は先生方の顔や名前が紹介されますが、途中から来た先生の名前がわからなかったりするので、最

初だけでも写真と名前を入り口などに貼っておいたりすると、もっと親しみやすくなるかなと思います。 

・毎日ありがとうございます。初めは保育園の登園が苦手だった息子も、先生方のおかげで笑顔で登園でき

るまで成長しました。息子に寄り添ってくれる保育でとても安心して毎日預けることができています。今年

もよろしくお願いします。 

・先生方に日々尽力頂いているおかげで様々なことが自立して出来るようになっています。多大なる感謝し

かありません、いつも本当にありがとうございます。 

・毎日の連絡は、先生方が子どもの普段の様子を伝えてくれるので必ず目を通しています。余裕があれば写

真等も添付してもらえるとありがたいです。 

・撮影用のカメラを改善してほしいです。 

・いつもありがとうございます。もう少し日頃の様子の写真などがあると助かります。 

・いつも先生方が我が子を温かく迎えてくれて、帰りも笑顔で送り出してくれて、おかげでうちの子はまる

で我が家に帰ったかのような安心感で登園しているように感じています。いつもありがとうございます。今

後もどうぞよろしくお願いいたします。 

・この保育園に入れて良かったと実感しています。保育士の皆さまいつもありがとうございます。今後とも

よろしくお願いします。 

・軽自動車専用の駐車場があることを認識していない方がいらっしゃるようなので、入り口等必ず目にする

ようなところに軽自動車専用駐車場の案内を提示して欲しい。 

・子供達それぞれの成長に合わせた保育をしてもらえて、とてもありがたく思っています。 

・いつも楽しんで保育園に行ってくれています。少し行き渋りもありますが対応して頂き大変助かっていま

す。あと少しの期間となりますが、3 月までよろしくお願いします。 

・いつも楽しそうに園に通っているので、感謝しております。 

 


